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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada no dia vinte  de 

                                                   de fevereiro de dois mil e  vinte  e cinco. 

                                                   

Aos vinte dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 10H22m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a  Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal de Vereadores, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, submeteu à apreciação do Plenário, a votação 

do cargo de 1º Secretário para composição da Mesa Diretora do biênio 

2025/2026 em razão da renúncia da Vereadora Rafaela Rocha. Na ocasião, o 

Vereador Tayron Alvarenga se apresentou como candidato único ao cargo de 

1º Secretário. Assim, a Presidência submeteu seu nome à apreciação, 

resultando na aprovação unânime. Empossado no referido cargo, o edil Tayron 

procedeu a leitura da ata da Sessão Solene, a qual foi aprovada por todos os 

presentes, retificando que a solenidade foi a primeira ocorrida no período 

legislativo do ano corrente. A ata da Sessão Ordinária ficou prejudicada e sua 

leitura ocorrerá na próxima sessão legislativa. Prosseguindo, o  1º Secretário  

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposituras de 

autoria do Edil Alexandre Barreto: Indicação nº 012/25 – Solicita a 

implementação do programa “Café do Trabalhador”; Indicação nº 013/25 – 

Solicita a reforma e ampliação da Escola Municipal João Torres. Propositura 

promovida pelo Sr. Tayron Alvarenga: Indicação nº 014/25 – Sugere a 

viabilização de parceria com a Secretaria de Turismo do Rio de Janeiro para 

implementação da carteira nacional do artesão. Proposituras promovidas pelo 

Sr. Adilson Barros: Indicação nº 015/25 – Indica a criação de um programa 

nutricional complementar para os alunos da rede pública de ensino; Indicação 

nº 016/25 – Solicita a aquisição de uma unidade móvel pediátrica para 

atendimento das crianças dos distritos. Proposituras encaminhadas pelo Sr. 

Diego Bastos: Indicação nº 017/25 – Indica a instalação de uma central de 

monitoramento com câmeras nas orlas e praças do município; Indicação nº 
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018/25 – Indica a reforma do ponto de ônibus localizado na Praça da 

Independência e demais localidades. Propositura de autoria do Sr. Rogério 

Simas: Sugere a limpeza e desobstrução do canal localizado na Praia do 

Pontal. Proposituras promovidas pelo Sr. Arthur Miranda: Indicação nº 020/25 

– Solicita a reforma da calha de acesso ao pesqueiro da Praia Grande; 

Indicação nº 021/25 – Solicita a instalação de novos pontos de ônibus do Novo 

Arraial à Pernambuca. A chamada regimental foi realizada em seguida pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a presença dos seguintes 

parlamentares: Estavam presentes os Vereadores Adilson Barros, Alexandre 

Barreto, Arthur Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, 

Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Esteve ausente o edil Angelo de Macedo 

que apresentou justificativa. Posteriormente, a Presidência submeteu a pauta  

à apreciação do Plenário,  que aprovou por unanimidade as seguintes Matérias 

Legislativas: Indicações 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020 e 021/25. 

A seguir, a Presidência e demais vereadores felicitaram a funcionária da casa, 

Sr.ª Maria Isabel em comemoração ao seu aniversário, reconhecendo sua 

dedicação e contribuição para o bom funcionamento dos trabalhos legislativos. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e cinco em horário 

regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, 20 de fevereiro de 2025.  

 

________________________ 

Diego Augusto Bastos 

Presidente  

 

                                    ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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_______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


